Actividad desempeño 3
Para el desarrollo de los siguientes ejercicios deberás retomar los conceptos y fuentes de aprendizaje trabajadas en los dos primeros niveles de desempeño.
1. Lee el siguiente texto:

“Para cubrir  el déficit presupuestal, el gobierno toma al menos tres opciones:
· Pedir prestado al sector exterior
· Pedir prestado al sector privado de su mismo país
· Aumentar los impuestos”

Responde:
a. ¿Crees que endeudarse más  cubre el déficit fiscal? ¿Por qué?
b. El gobierno a parte de endeudarse más crea más impuestos, ¿qué opinas al respecto? Justifica.

2. realiza una presentación en power point sobre “la brecha fiscal”:  Explica Diferencia positiva o negativa que se registra en los gastos públicos y los ingresos públicos, lee el documento No 1 de los contenidos generales en fuentes de aprendizaje nivel 1 . Y escribe tu análisis del mismo.
3. Explica a través  de dos noticias , la respuesta al interrogante planteado ¿Por qué crees que fue necesario emitir un estatuto anticorrupción para el país?  Debes analizar el artículo y emitir la justificación y posibles soluciones
4. Teniendo en cuenta los gastos del Estado, escribe un ensayo ( mínimo 2 páginas)  en torno a cómo crees que el pago de la deuda externa afecta a la inversión social del estado y las soluciones que propones a este problema. 
5. Analiza las siguientes preguntas, justifique cual sería la respuesta correcta de las opciones presentadas y justifique porque cada una de las demás opciones  no son correctas:
5.1 Uno de los problemas que afronta la planeación urbana frente al manejo y distribución del agua potable es el crecimiento desordenado de la ciudad. Esto implica sobrecostos en el suministro de los servicios para los asentamientos ubicados fuera de la red de servicios, frente a esta problemática usted propondría soluciones como
A. el empalme de los proyectos de expansión urbana a largo plazo, y la proyección de las redes de distribución del acueducto y alcantarillado
B. la reubicación de los asentamientos periféricos hacia el interior de la red urbana de distribución de acueducto y alcantarillado
C. el desplazamiento de los habitantes hacia las poblaciones próximas a la ciudad, con el fin de abastecer adecuadamente estos lugares
D. la concesión del servicio de acueducto y alcantarillado a empresas privadas para que ellas diseñen

5. 2 Las crisis económicas en los grandes países latinoamericanos han puesto en entredicho la eficacia y eficiencia del modelo económico implantado en los países en vía de desarrollo, dando como resultado una concentración cada vez más alta del capital en pocas manos y una gran cantidad de población marginada. De continuar la situación económica actual en estos países, se esperaría a nivel global que
A. en poco tiempo todos los países tengan mejor calidad de vida por la difusión de avances técnicos y científicos en salud y educación
B. se acentúen las diferencias entre países pobres y ricos, polarizando económica y políticamente el mundo
C. haya un aumento en la desigualdad social producto del estancamiento en los índices de crecimiento y desarrollo económico
D. los países con bajo índice de desarrollo humano mejoren rápidamente sus condiciones socioeconómicas aprovechando sus ventajas competitivas

 5.3 Esta preguntas consta  de un enunciado y 4 opciones relacionadas con él, identificadas con los
números 1, 2, 3 y 4. Sólo dos de estas opciones responden correctamente el enunciado. Seleccione
la respuesta correcta de acuerdo con el cuadro que aparece a continuación.

Si 1 y 2 son correctas marca A
Si 2 y 3 son correctas marca B
Si 3 y 4 son correctas marca C
Si 2 y 4  son correctas marca D

 Justifica porque las opciones que son falsas.

Teniendo en cuenta los aspectos que definen el crecimiento económico y el desarrollo, algunas de las características que presentaría un país que no se halle en dicho proceso estarían relacionadas con una
1. producción agrícola y minera muy extendida y estable ingreso percápita
2. conflictividad tanto económica como subversiva y altas tasas de mortalidad y natalidad
3. producción industrial incipiente y altos índices de analfabetismo
4. diferencia muy grande en la distribución del ingreso y altas tasas de desempleo

